
 الأولالموضوع 

 نقطة( 11)ةالتطبيقي الميكانيك

 نقاط( 40 )الأولالنشاط 
 

 (.10التالي )الشكل  القوى كما هو مبين في الشكل الميكانيكيخاضعة لمجموعة من  IPEلتكن الرافدة المعدنية مقطعها مجنب 

A مسند ثلاثي : 
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 المطلوب: 
  Aأحسب ردود الأفعال في المسند  – 0

 ( fM( و عزم الانحناء ) Tأكتب معادلات الجهد القاطع )  – 2

 ( ، مع استنتاج عزم الانحناء الأعظمي fM( و عزم الانحناء ) Tأرسم منحنيي الجهد القاطع )   -3

140MPaو الإجهاد المسموح به  KN.m  52= max  fMإذا كان عزم الانحناء الأعظمي  – 4  

 من الجدول المرفق حدد نوع المجنب المناسب الذي يحقق المقاومة            
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28.5 194 8.5 5.6 100 200 200 

33.4 252 9.2 5.9 110 220 220 

39.1 324 9.8 6.2 120 240 240 

45.9 429 10.2 6.6 135 270 270 

53.8 557 10.7 7.1 150 300 300 

q2=8KN/m 

 

 المقطع العرضي للرافدة

y’ 
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x' x 

A  41الشكل 

1.00m1.00m 1.00m 

 

q1=5KN/m 

 

F=10KN 

 





 

   :نقاط( 40 )الثانيالنشاط 

  
 وفي حالة الردم      علما أن الميل في حالة الحفر  6/3كمل المظهر العرضي على الوثيقة أ – 0            

 ( تدوين طرق الحسابات على ورقة الاجابةمع  )                         

  .أذكر أنواع القارعات – 2            

 

 

              

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مع اوراق الاجابة .  (6من  0صفحة  )ملاحظة : ترجع الوثيقة
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 تعطى العلاقات التالية:   
 
 
 

                                                   

 

 

                                                                                                                     

 
 

 جدول التسليح:يعطى 
 

 cm)2(المقطع لعدد القضبان  القطر

Mm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

8 0.50 1.00 1.50 2.01 2.51 3.01 3.51 4.01 4.52 5.02 

10 0.78 1.57 2.35 3.14 3.92 4.71 5.49 6.28 7.06 7.85 

12 1.13 2.26 3.39 4.52 5.65 6.78 7.92 9.05 10.18 11.31 

14 1.54 3.08 4.62 6.15 7.69 9.23 10.77 12.31 13.85 15.39 

16 2.01 4.02 6.03 8.04 10.05 12.06 14.07 16.08 18.09 20.10 

14 0.10 6.10 9.01 11.06 10.04 10.00 11.99 10.10 10.10 01.01 

10 0.91 9.01 10.00 19.60 10.00 19.00 00.06 09.10 00.10 09.49 

01 0.40 16.40 10.11 01.10 04.11 00.10 06.16 60.00 01.00 04.01 

04 11.06 10.10 00.04 04.16 61.00 00.09 00.96 144.00 119.49 110.60 
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